Losungsvorschlage

Globalverlauf bestimmen

a) X — 0 :>f1(x)—>oo

x—>—oo:>f1(x)—>oo d)
X — 0 ﬁfz(x)—>—oo

b) x—>—oo:>f2(x)—>oo
X —+o© =>f3(x)—>0 €)

x — O:>f3(x)—>oo

Graphen zuordnen

x -t = f,(x)>0

X — O:f4(x)—>oo
von —+oo
x = 0=f,(x)o-o

x—>*o=f(x)-0

x20 =

) >0

=

x—o*o=f (x)-0

x=0 =f (x)>—o

K, gehértzu Py
K, gehértzu P,
K, gehértzu P,

K, gehértzu p,

Aussagen zum Funktionsterm

a) a<0,denn fir x—o=x—ow und c)

x—)—oo:x5—>—oo .

b) n<0 ist eine gerade Zahl. n<0, weil
der Funktionswert fur groRer werdende
x -Werte immer kleiner wird. n ist eine
gerade Zahl, weil der Funktionswert flr
(aus beide Richtungen kommend)

immer grof3er wird.

¢))

h)

a€R und a>0

neZ und n<0 und
n ist eine ungerade Zahl

d) a€R und a<0
neZ und n<0 und
n ist eine gerade Zahl

e) Der Grad muss eine gerade Zahl sein.



